



**MAS PODBRDSKO, z.s. jako nositel**  
**„Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podbrdsko na období 2021–2027“**  
**vyhlašuje v rámci**  
**Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027**

## 2. Výzvu MAS Podbrdsko v OP TAK - Technologie pro MAS

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Pravidla výzvy	
Poskytovatel podpory	Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Na Františku 32, 110 15 Praha 1 - Staré Město, www.mpo.cz, Řídicí orgán OP TAK
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027
Název subjektu, který přijímá žádosti o podporu (předložené do ISKP21+)	Agentura pro podnikání a inovace, se sídlem Žitná 18, 120 00 Praha 2, www.agentura-api.org
Název subjektu, který provádí hodnocení a výběr projektů (předložených do ISKP21+)	Ministerstvo průmyslu a obchodu (dále jen „MPO“) ve spolupráci se zprostředkujícím subjektem, Agenturou pro podnikání a inovace
Místní akční skupina	Místní akční skupina (dále jen „MAS“) se schváleným programovým rámcem OP TAK vyhlašuje výzvu mimo MS2021+, tzv. Výzvu MAS. Do Výzvy MAS předkládá žadatel Projektový záměr k hodnocení a výběru na MAS a následně projekt (žádost o podporu) včetně Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií do výzvy ŘO předkládá do systému IKSP21+. MAS kontrasignuje žádost o podporu žadatele v ISKP21+.

Název a číslo výzvy MAS	<b>2. Výzva MAS Podbrdsko v OP TAK - Technologie pro MAS</b>
Druh výzvy	Kolová
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	22.11.2024 12.00 hodin
Datum a čas zahájení příjmu Projektových záměrů mimo ISKP21+ (tj. na MAS)	22.11.2024 12.00 hodin
Datum a čas ukončení příjmu Projektových záměrů mimo ISKP21+ (tj. na MAS)	3.1.2025 12.00 hodin
Datum ukončení realizace projektu	30.6.2026, realizace nesmí být ukončena před podáním Žádosti o podporu v ISKP21+
Délka trvání platnosti dokumentu Vyjádření souladu se schválenou strategií	90 kalendářních dnů



<b>Alokace výzvy MAS (dotace)</b>	1.400.000Kč
<b>Celková částka celkových způsobilých výdajů (CZV)</b>	2.800.000,- Kč
<b>Míra podpory</b>	50%
<b>Maximální a minimální výše dotace</b>	Minimální výše dotace 200.000,- Kč Maximální výše dotace 1.070.000,- Kč
<b>Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu</b>	Minimální výše CZV 400.000,- Kč Maximální výše CZV 2.140.000,- Kč
<b>Způsobilost výdajů</b>	Věcná způsobilost – výdaj splňuje pravidla programu, Výzvy a Rozhodnutí o poskytnutí dotace vč. relevantních příloh. Přiměřenost, hospodárnost, účelnost, efektivnost. Časová způsobilost vzniká nejdříve dnem, kdy bude podána žádost o podporu do aplikace ISKP21+.  Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou detailně vymezeny v nadřazené výzvě ŘO OP TAK, v Příloze <b>Vymezení způsobilých výdajů</b>
<b>Forma podpory</b>	Dotace – ex post financování
<b>Typ podporovaných projektů</b>	Integrovaný projekt
<b>Místo realizace projektů</b>	Území MAS Podbrdsko se schváleným programovým rámcem OP TAK.

<b>Věcné zaměření výzvy</b>	Podpora MSP prostřednictvím pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení, SW řešení, IT infrastruktury a služeb.
<b>Podporované aktivity</b>	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.  Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační infrastruktura



<b>Nepodporované aktivity</b>	a) stavební práce; b) prostá obnova majetku c) pořízení kolových a pásových vozidel a kolových a pásových strojů včetně příslušenství, d) pořízení kancelářského nábytku a vybavení, regálů e) pořízení repasovaných strojů a zařízení; f) aktivace g) Pokud žadatel o podporu je provozovatel, který má stacionární zařízení v České republice, která jsou součástí Evropského systému emisního obchodování („seznam EU ETS“), tak navržená opatření v rámci žádosti o podporu nejsou způsobilá k podpoře, pokud navržená opatření mohou jakýmkoliv přímým či nepřímým způsobem snižovat emise skleníkových plynů ze zařízení nebo činnosti, které má žadatel uvedené v Rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o povolení k emisím skleníkových plynů a o stanovení podmínek k jejich zjišťování, zveřejňování a vykazování a Ročním plánu pro monitorování emisí (dále jen „Rozhodnutí“).
<b>Indikátory</b>	Z úrovně projektů budou příjemcem podpory povinně vykazovány a naplňovány všechny následující indikátory: <b>povinné k výběru:</b> 107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obrátem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty  <b>povinné k naplnění:</b> 243010 Počet instalovaných technologií
<b>Struktura Projektového záměru</b>	Formulář Projektového záměru (= povinná šablona Podnikatelského záměru) je přílohou výzvy MAS. Do této výzvy MAS není možné předložit jiný formulář Projektového záměru než ten, který je přílohou této výzvy.



<b>Forma a způsob podání Projektového záměru k hodnocení na MAS</b>	<p>Způsob podávání projektového záměru (podrobně viz Interní postupy MAS) spolu s přílohami do vyhlášené výzvy je <b>elektronickou formou:</b></p> <p><b>1) Kompletně připravený Projektový záměr spolu s přílohami žadatel odešle <u>datovou schránkou</u> do datové schránky MAS.</b></p> <p><b>2) V případě, že žadatel nedisponuje datovou schránkou,</b> žadatel zašle Projektový záměr, spolu s přílohami (přes úschovnu při velikosti nad 20 MB) v elektronické podobě, na emailovou adresu info@maspodbrdsko.cz.</p> <p>Odesláním záměru žadatel vyjadřuje, že uvedené údaje jsou pravdivé, a to ke dni podání záměru.</p> <p>Datová schránka MAS Podbrdsko: vr5dz92 E-mail: info@maspodbrdsko.cz</p>
<b>Způsob hodnocení projektů a kritéria hodnocení</b>	<p>Podrobný postup hodnocení a výběru projektů upravují Interní postupy MAS, verze 2, platnost od 23.5.2024 a dále Jednací řády MAS.</p> <p>Na webu MAS viz <a href="https://www.maspodbrdsko.cz/dotace-2021-2027/pro-podnikatele-op-tak/2-vyzva-op-tak/">https://www.maspodbrdsko.cz/dotace-2021-2027/pro-podnikatele-op-tak/2-vyzva-op-tak/</a> jsou uveřejněna kritéria hodnocení a další podklady výzvy MAS.</p>

<b>Oprávnění žadatelé</b>	Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání.
<b>Základní požadavky na žadatele o podporu a projekt</b>	<i>Žadatel o podporu musí splňovat základní požadavky na žadatele a projekt (viz nadřazená výzva ŘO OP TAK – kap. 5)</i>
<b>Ostatní specifické podmínky</b>	a) Počet projektů od jednoho žadatele (1 IČO) v rámci výzvy je omezen na <b>jednu aktivní žádost</b> . b) Projekt musí být <b>jednoetapový</b> . c) Podporovány <b>nejsou</b> projekty, jejichž výstupy se přímo projeví v některém z odvětví uvedených v Příloze nadřazené výzvy ŘO OP TAK - Nepodporované kategorie CZ-NACE.
<b>Seminář pro žadatele/ konzultace</b>	<b>Seminář pro žadatele nebude uspořádán</b> – s ohledem na specifické zaměření projektů budou žadatelům poskytovány konzultace v kanceláři MAS na základě osobní domluvy - kontaktní osoba: Vendula Šedivá



<b>Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS</b>	Sídlo MAS: Hvoždany 80, 262 44 Kontaktní adresa: MAS Podbrdsko (zdravotnické zařízení), Komenského 646, Rožmitál pod Třemšínem 262 42 IČO: 27051935  <a href="http://www.maspodbrdsko.cz">www.maspodbrdsko.cz</a> ID datové schránky: vr5dz92  Kontaktní osoba: Vendula Šedivá, info@maspodbrdsko.cz, tel. 724 860 369
---	--

Seznam příloh výzvy MAS	
1.	Interní postupy MAS Podbrdsko
2.	Povinná osnova podnikatelského záměru/projektového záměru
3.	Kritéria pro hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti a pro věcné hodnocení
4.	Vzor – Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií
5.	Formulář prověřování zásady DNSH – významně nepoškozovat
6.	Vzor – vzdání se práva na přezkum hodnocení

Ostatní povinné přílohy projektu jsou definovány nadřazenou Výzvou OP TAK a předkládají se do systému ISKP21+.

<b>Žadatel musí v okamžiku podání žádosti o podporu do ISKP21+ předložit tyto dokumenty</b>	a) Podnikatelský záměr dle povinné osnovy b) Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů, c) Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií do výzvy ŘO, d) Přílohu k posouzení zásady „významně nepoškozovat“ e) Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)
<b>Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě ŘO OP TAK</b>	Text výzvy ŘO OP TAK a specifické přílohy na adrese <a href="https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/">https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/</a>  Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Uživatelská příručka pro práci v MS2021+ na adrese <a href="https://www.optak.cz/UserFiles/File/1721384232pravidla-pro-azadatele-a-p-jemce-obecn-st-verze-6-platnost-od-22-7-2024.pdf">https://www.optak.cz/UserFiles/File/1721384232pravidla-pro-azadatele-a-p-jemce-obecn-st-verze-6-platnost-od-22-7-2024.pdf</a> <a href="https://www.optak.cz/metodika/a-7/">https://www.optak.cz/metodika/a-7/</a>
<b>Informace a přílohy k Výzvě MAS jsou uveřejněny</b>	<a href="https://www.maspodbrdsko.cz/dotace-2021-2027/pro-podnikatele-op-tak/2-vyzva-op-tak/">https://www.maspodbrdsko.cz/dotace-2021-2027/pro-podnikatele-op-tak/2-vyzva-op-tak/</a>
<b>Odkaz na Strategii MAS</b>	<a href="https://www.maspodbrdsko.cz/o-nas/standardizace-mas-2021-2027/">https://www.maspodbrdsko.cz/o-nas/standardizace-mas-2021-2027/</a>